K-BO

WH NeBbln
WH NpaBbln

banka TCY
Lap SH19A
Bont M10x1.25%x30
Bont M10x35 ¢ npoBonokoin
170mMm
Bont M10x1,25x30 (WTaTHbI)
poBep d 10
lpoBep d 12
Wanba d 10
LWanbad 12

KpoHLure

KpoHwwTe
Bont M12x90

HAMMEHOBAHWE
Mpoknagka wapa
MNopposeTHWK TUN A
bont M12x35
lanka M10 (c.koHTp.)
laika M12 (c.koHTp.)

Mos.

OAPKOI "LEADER" K114-A
PKM

Cxema cbo

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA SOUL 2008-2014r.B.
K114-A| 6 | 50 | 1600 | 1000

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocbIo UIU
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NPULENa c UeHMPAnbLHO PacNOIOKeHHOU 0CbIo,

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mseaqa mexHuYecku 00nycmumoti MaKCuMasnbHOU Maccel

TexHuyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EfgmHoo6pasHble
npeanycaHus, KacaloLwmecs MeXaHMYeCKNX CLenHbIX ycTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMpPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym 6bimsb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 17,74 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (K114-A)
ana KIA SOUL Twm. PykoBoAcTBO No sKcnayaTaumu..

TTaKET KOMIMMEKTYIOLLIMIX. .. .veeveeuteeeeneesteeneeseesneeesnreeesnnee Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pgomKHa OCylWeCTBAATbCA TOMbKO B CEPBUCHBIX LiEHTPaX, MMeIoLmx

' NULEH3MI0 Ha AaHHbIA Bug pab6ort. MNepen ycraHoBkoit TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosAlel VHCTpYKumen. NMpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT KPacku
(npu HeoGxoaMMOCTHN).

« Mepep Tem, Kak npon3Bectn MoHTax TCY, aBToMo6GMIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOf
Koneca NonoXnTb ynopbil.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOAUTL iBA YeNI0BEKa, CO6M0faA Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
+ [leMOHTMpPOBaTb C aBTOMO6WNA 3afHUIN OYKCMPOBOUHBIN y3en (C MPaBOro JIOHKepPOoHa) .
+ MoHTax Npon3BogmnTb 6€3 NOMHOro 3aTArMBaHUA Kpenexa.
+ YcTaHOBWTL nNpaBbli  KpoHWTeH TCY(3) Ha NOHXEPOH M 3aKpenuTb LTAaTHbIMK 6GonTamm
M10x1,25x30(9).
+ YCTaHOBUTDb N1eBbIN KpoHLWTenH TCY (2) Ha NOHXepoH , 3akpenus 6ontamn M10x1,25x30 (7) 1 M10x30 ¢
NPoBOIOKON(8) (YyCTaHOBUTDL B JIOHXKEPOH Yepes CyLlecTBYloLee TEXHONOMMYeCKoe OTBEepCTME).
+ Mpowussecty moHTax 6anku TCY (1) K KpoHWwTelHaM (2,3) , ucnonbsya 6ontbl M12x35 (10).
« MpousBecTn 06TAXKKY BCex pe3bOOBbIX COeAMHEHNIA.
« MoacoeanHuTb Xryt npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBofake aBToMobMnA.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) u wrencenbHbli pazbem (LLP).
« MoacoeAnHUTb akKKyMynATOPHYto GaTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHANOB.
MomeHmobl 3amsaxKu pe3b606bix coedUHeHuUll

H W |Warp 6bI*, laiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npounoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Havaemcsa no smodl xe mabnuye.



